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NOWOŚĆ! ZAGADNIENIA OBRONY CYWILNEJ, BEZPIECZEŃSTWO PIESZYCH, KOSZTY 

UTRZYMANIA DRZEWOSTANU 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, doty-

czące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne 

z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów czterdziestu 

sześciu interpelacji, które w terminie od 1 do 5 grudnia złożyło piętnastu radnych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

BUDŻET I WPF PO RAZ PIERWSZY, KOLEJNE REZOLUCJE 

23 podjęte uchwały, 9 projektów procedowanych podczas pierwszych czytań, 2 podjęte re-

zolucje. Jakie decyzje podjęli radni podczas 42. sesji Rady Miasta Krakowa? Odpowiedzi  

w tekście. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

W SPRAWIE UMOŻLIWIENIA WYKONANIA WYROKU 

Klub radnych „Nowa Lewica” złożył w Kancelarii Rady Miasta Krakowa projekt rezolucji  

w sprawie umożliwienia Urzędowi Stanu Cywilnego w Krakowie wykonywania wyroku 

TSUE, stwierdzającego obowiązek transkrypcji zagranicznych aktów małżeństw jednopł-

ciowych.  

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

AMBITNY BUDŻET DLA KULTURY I „BIAŁY ANIOŁ” PATRONEM SKWERU 

Budżet działań skierowanych na kulturę w 2026 roku jest wymagający, ale zabezpiecza za-

planowane zadania i wydarzenia. Skwer w okolicy placu Kossaka zyska imię Anny Szałapak, 

 AKTUALNOŚCI: 

https://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/302280,2086,komunikat,zagadnienia_obrony_cywilnej__bezpieczenstwo_pieszych__koszty_utrzymania_drzewostanu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/302160,30,komunikat,budzet_i_wpf_po_raz_pierwszy__kolejne_rezolucje.html
https://krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/302016,2245,komunikat,w_sprawie_umozliwienia_wykonania_wyroku.html
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Białego Anioła Piwnicy pod Baranami i miłośniczki Krakowa – tym m.in. zajmowali się radni 

z Komisji Kultury i Ochrony Zabytków. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

FINANSE NA 2026, WPF, DOTACJE 

Radni z Komisji Zdrowia i Uzdrowiskowej pozytywnie zaopiniowali wszystkie procedowane 

podczas posiedzenia projekty uchwał, w tym budżet na 2026 rok (druk nr 986) oraz Wielo-

letnią Prognozę Finansową Miasta Krakowa (druk nr 987). (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

O BUDŻECIE I OCHRONIE LASÓW 

Podczas posiedzenia Komisji Ochrony Środowiska Rady Miasta Krakowa radni zajęli się opi-

niowaniem projektów uchwał. (KK) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

PROJEKTY UCHWAŁ I PORZĄDEK 

Posiedzenie Komisji Głównej rozpocznie się o godz. 15.00 w sali im. Juliusza Lea przy pl. 

Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni ustalą porządek obrad 44. sesji, która zaplanowana została na 17 grudnia. Omówią też 

projekty uchwał Rady Miasta Krakowa w sprawie sporządzenia zintegrowanych planów inwe-

stycyjnych. 

WNIOSEK, SKARGI I PETYCJE DO ROZPATRZENIA 

O godz. 16.00 w sali im. Juliusza Lea przy pl. Wszystkich Świętych 3-4 spotkają się radni  

z Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Wybiorą kandydatów na przewodniczącego i wiceprzewodniczącego komisji, rozpatrzą też  

skargi, petycje i wniosek, które wpłynęły do komisji. 

 

 Bieżący plan posiedzeń 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI:  8 grudnia,  poniedziałek 

-/ 

https://krakow.pl/aktualnosci/301935,30,komunikat,ambitny_budzet_dla_kultury_i__bialy_aniol%E2%80%9D_patronem_skweru.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301929,30,komunikat,budzet_na_2026__wpf__dotacje.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301917,30,komunikat,budzet_na_2026_rok_i_o_ochronie_lasow_.html
https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
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Łukasz Maślona, wiceprzewodniczący Rady Miasta Krakowa – godz. 14.00 – 15.00, Urząd 

Miasta Krakowa, pl. Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, II piętro, pok. 206 (prosimy o wcze-

śniejsze zgłoszenie zamiaru spotkania w Kancelarii Rady Miasta Krakowa pokój nr 253 lub te-

lefonicznie pod nr 12-61-61-590) 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

7 grudnia, niedziela 

JAKUB KOSEK PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 10.30 – Święto Kupca w 615. roku istnienia Krakowskiej Kongregacji Kupieckiej, pl. 

Wszystkich Świętych 3-4 (zaproszenie: Krakowska Kongregacja Kupiecka) 

8 grudnia, poniedziałek 

GRAŻYNA FIJAŁKOWSKA RADNA 

godz. 18.30 - odsłonięcie witrażu zrealizowanego w ramach cyklu "w budowie" według pro-

jektu prof. Johannesa Schreitera, al. Krasińskiego 23 (zaproszenie: Muzeum Witrażu) 

 

MŁODZIEŻOWA RADA KRAKOWA ZWOŁUJE SESJĘ – RADNI PODSUMUJĄ ROK 

W poniedziałek, 8 grudnia o godz. 17.00 w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa przy pl. Wszyst-

kich Świętych 3–4 odbędzie się 12. sesja Młodzieżowej Rady Krakowa XII kadencji. (KK) 

Młodzieżowa Rada Krakowa 

 

 DYŻURY  RADNYCH:   8 grudnia,  poniedziałek 

 

KALENDARIUM  RMK:    

 

 MŁODZIEŻOWA RADA KRAKOWA: 

 

https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
https://krakow.pl/mlodziezowa-rada-krakowa/1584,2395,0,kategoria,mlodziezowa-rada-krakowa.html
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HARMONOGRAM SESJI RADY MIASTA KRAKOWA 

Sesje rozpoczynają się o godz. 11.00: 

• 10 grudnia – 43. uroczysta sesja Rady Stołecznego Królewskiego Miasta Krakowa dla wrę-

czenia Nagród Naukowych im. Mikołaja Kopernika, ufundowanych przez Gminę Miejską Kra-

ków i przyznanych przez Polską Akademię Umiejętności. 

• 17 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji Medialnej,  

Komunikacji Społecznej  

oraz Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

WARTO   WIEDZIEĆ:   


